

Омские следователи показали хорошие навыки обращения с огнестрельным оружием



В учебных стрельбах приняли участие не только следователи, но и другие оперативные сотрудники следственного управления, успешно сдавшие зачет по знанию оружия – пистолета Макарова и мерам безопасности при обращении с ним.

Работа следователя обязывает быть в хорошей физической форме и обладать навыками обращения с огнестрельным оружием, ведь, известно, следственная работа сопряжена с опасностями. Поэтому следователи на тренировочных стрельбах совершенствовали умение стрелять из табельного оружия.

28 Марта 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/1321421>